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題組：Problem Set Archive with Online Judge
題號：12335: Lexicographic Order
解題者：徐翊真
解題日期：2017年4月20日
題意：

題目重新定義字母的順序，再依照題目給的規則將字母排列組合。測資會給一串經過排列後的字串以及告訴你該字串是第k個順序，字串中每個字母皆不相同，問題目原先定義的字母順序為和？
題意範例：

3  
　bdac 11     ( Case 1: abcd
      abcd 5      ( Case 2: acbd
      hjbrl 120   ( Case 3: lrbjh

解法：

依照題目給定排列過後的字串順序一個一個判斷，將k除以(尚未排列字母長度-1)!，得到的餘數(R)及商數(Q)會有三種可能：
(1)商數及餘數皆為0，代表該字母在原本字母順序中尚
　 未排列的最後一位
(2)商數不為0餘數為0，代表該字母在原本字母順序中尚   

　 未排列的第R位
(3)商數及餘數皆不為0，代表該字母在原本字母順序中
　 尚未排列的第R+1位
解法範例：

bdac 11
11/(3!)=1…5

代表b在原本字母順序中尚未排列的第2位
　         Ans : _ b _ _

5/(2!)=2…1

代表d在原本字母順序中尚未排列的第3位
           Ans : _ b _ d
1/(1!)=1…0

代表a在原本字母順序中尚未排列的第1位
           Ans : a b _ d
0/(0!)=0…0

代表c在原本字母順序中尚未排列的最後位
           Ans : a b c d
hjbrl 120

120/(4!)=5…0

代表h在原本字母順序中尚未排列的第5位
           Ans : _ _ _ _ h
0/(3!)=0…0

代表j在原本字母順序中尚未排列的最後一位
           Ans : _ _ _ j h
0/(2!)=0…0

代表b在原本字母順序中尚未排列的最後一位
           Ans : _ _ b j h
0/(1!)=0…0

代表r在原本字母順序中尚未排列的最後一位
           Ans : _ r b j h
0/(0!)=0…0
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代表l在原本字母順序中尚未排列的最後一位
           Ans : l r b j h
原本順序為abcd

前1-6組的開頭為a；7-12組的開頭為b；13-18組的開頭為c；19-24組的開頭為d，6個為一組。當要求bdac 11的原本順序時，將11除以6，由商數及餘數知道他是第1組後的第5個，所以b是原本順序的第二位。
討論：

因為階層到12.13之後數字會很大，int無法存取，所以要使用long long。
程式：
#include<iostream>

#include<sstream>

#include<string.h> 

using namespace std;

int main(){


char a[10000];


char test[100];
//題目輸入順序


char ans[100]={'\0'};
//答案 


int T;
//case數


long long num;
//題目輸入數字


long long x;
//商數


int len; 


long long f[20];
//存放n! 


int k=-1;


//計算n! 


f[0]=1;


for(int i=1;i<20;i++)





f[i]=f[i-1]*i;


gets(a);


stringstream ss(a);


ss>>T;


for(int i=1;i<=T;i++){



gets(a);



stringstream ss(a);



ss>>test;



ss>>num;



len=strlen(test);



for(int j=0;j<len;j++){




x=num/f[len-j-1];




num=num%f[len-j-1];




if(x==0 && num==0){





for(int m=len-1;m>=0;m--){






if(ans[m]=='\0'){







k=m;







break;






}





}




}




else{





if(num!=0)






x++;






while(x!=0){






k++;






if(ans[k]=='\0')







x--;





}




}




ans[k]=test[j];




k=-1;



} 



cout<<"Case "<<i<<": "<<ans<<endl;



for(int i=0;i<len;i++)




ans[i]='\0';


}

return 0;

}
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